
希学園 第390回 公開テスト 小２ 算数 2024年11月10日実施 模範解答 制限時間25分
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(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
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希学園 第390回 公開テスト 小２ 算数 2024年11月10日実施 解説

５０－１３＋１４＝５０＋１＝５１

７は１０より 小さい。

７＝１０－ なので，

は１０－７＝３

６は４の半分より 大きい。
はんぶん

４＝２＋２より， は，６－２＝４

１６＋ ＝３１

＝３１－１６＝１５

－４５＝５０ → ５０＋４５＝９５

１週間＝７日 ３週間＝７＋７＋７＝２１(日)
しゅうかん しゅうかん

１０㎜＝１㎝ ４００㎜＝４０㎝

１ｍ＝１００㎝ １００－４０＝６０(㎝)

１分＝６０秒 ６０－１５＝４５(秒)
ぷん びょう びょう

右の図のように，紙が２まい
ず かみ

ごとに， からの高さは７㎝
たか

ずつふえる。

６＝２＋２＋２より，

７＋７＋７＝２１(㎝)

９＝２＋２＋２＋２＋１

２１＋７＝２８(㎝)…紙が８まいのとき
かみ

９まい目の紙で，高さが２㎝ふえる。
かみ たか

２８＋２＝３０(㎝)

問題文から，かずや君でない男子は，かずや君の
もんだい くん くん

左に３人，右に３人いる。

より男子は，１＋３＋３＝７(人)

７＋１＝８(人)…女子 ７＋８＝１５(人)

問題文から，
もんだい

左１２３４５６７８９101112131415
○○○○○○○○○○○○○○○

３２１右

一番右にいる男子(○)は，右はしから数えて３番
ばん かぞ

目で，上の図から，左はしから数えて１３番目。
ず かぞ ばん

この男子が，かずや君の右側６人目。
くん がわ

よって，かずや君は左はしから数えて，
くん かぞ

１３－６＝７(番目)にならんでいる。
ばん

７㎝
①

②

③

④

⑤

⑥

７㎝

７㎝

２＋２＋１＝５(ドル)

より，２個ずつ買うとき，５ドル。
こ か

２０＝５＋５＋５＋５なので，

＝２＋２＋２＋２＝８(個)
こ

ア～カにあてはまる６つの数は，４，６，８でな
かず

い数。つまり，１，２，３，５，７，９。
かず

１＋２＋３＋５＋７＋９＝２７

６＋ア＋８＝６＋イ＋ウ＋４＝

８＋エ＋オ＋カ＋４＝□ とする。

２７＋６＋８＋６＋４＋８＋４＝６３が，□３個
こ

ぶん。

６３＝２１＋２１＋２１より，□は２１。

アは，２１－６－８＝７

２１－６－４＝１１…イ＋ウ

のこる数は，１，２，３，５，９。
かず

たして１１なのは，２＋９のみ。

イはウより大きいので，イが９で，ウは２。

(配点) ；各５点×12 他；各４点×10
はい てん かく てん ほか かく てん


